0Odnyodg A16pBwong eEeTaoTiKoU dokipiou Puoikig MNMaykutrpiwyv e§eTdoEWV

Fevikég odnyieg.

O1 di10pbwTEG akoAouBouv Tov 0dNyo dI6PBwoNg Kal Oxl TIG TTPOCWTTIKEG TOUG
ATTOWEIG 1] AVTIANYEIG.

MNa k&Be onueio Tou atmmavrd o padnTtAg BabuoAoyeital ye 1 povada OTTWG PaiveTal
oTov 0dnyo d10pBwaong. Ae divetal 72 1} 4 TNG JOVADAG.

Fivetal d16pOwaon Pe BETIKO TTVEUNA Kal 0 HaBNTAG KePDIiCel T Povada yi auTtd TTou
Exel Ocigel Ot E€pel kal dev TIHWPEEITAI yia OTI €xel TTapaAgiwel. ATTO TNV GAAN n
016pBwaon dev TTPETTEl va XapakTnpiletal atrd adikaloAdynTn TTIEIKEIQ.

Odnyieg yia tn d16pbwon.

H 1TAdyia ypauur / akoAouBouuevn atmmd 10 OIACEUKTIKO A ONUAivel, EVAANOKTIKEG
0pBEC AECeIC — TTPOTACEIC — APIBUNTIKES AUCEIG TTOU duvVaTOV va XPNOIKOTIOICOUV Ol
MalnTéc.

TeTpdywveg TTAPEVOEDEIG [....] BiVOUV OUYKEKPIUMEVEG OONYIEG ) ETTEENYAOEIG.

O1 aykUAeg {....} TrepiExouv AEEEIC-TTPOTACEIC 01 OTTOIEC OEV €ival ATTAPAITATES YIa va
kepdioel TN povada o pabnTng.

To apiBunTIKG AGBOG TTOU TIHWPEITAI Ot éva HPEPOG €VOG UTTOEPWTAMATOS OEV
eTnpeddel Tn Babuoloyia oTO UTTOAOITTO UTTOEPWTNHA | OE ETTOUEVO UTTOEPWTNHA.
Auvatdv OuWG va TIMWPEEITAI N amravinon O ETTOPEVO UTTOEPWTNMA, AV QUTH
eTnpeddetal amd 10 apxikd AdBog. Autd Ba kabopiletalr aTov 0dnyod d16pbwaong TNG
OUYKEKPIMEVNG EPWITNONG.

ATtToucia povadag PETPNONG onuaivel 0TI XAveTal n govada oTnv TEAIKR atmrdvrnon,
EKTOG av OnNAwveTal dIOPOPETIKA. Agv TIHWPEEITAI BUO QOPES yIa TTAPAANWN PovAadag
METPNONG MECQ OTNV idIa €pWITNON.

N&Bog cuuBoAioudg oTn povada péTpnong OTTwg j avti J dev TipwpEiTal.

NA&Bo¢ Xpron Twv oNUAvTIKWV Yyneiwv Ba Tiywpeital povo otav kabopiletal atmd Tov
00nyo d16pbwaong. MNevikd Ba yivovral atrodekTd 2 e 4 0.y.

H xprion Tou g = 10 m/s® Ba odnyAoel oe AGBoC aToTéAeOA. AV TO OTTOTEAEOUA
TTaipvel 1 povada 161e 0 JaONTAG TN XAVEL.

2€ MEPIKEG TTEPITITWOEIG, €KEI OTTOU KaBopiletal oTtov odnyo, Ba divetal yovada yia
TNV €UKpivela oTn dIaTUTTWON.

O1 Mo KATW atmavrtioelg divouv povo odnyieg pe Baon TiIg otroieg Ba BabuoAoynBei 1o
YPOTITO TOU MOBNTA Kal n kabepia dev atroteAei povréAo amrdvinong. MBavév, opbEg
ATTAVTAOEIS TWV JaBNTWVY va PNV TauTtiCovTal JE AuTéG TOU 0dnyou.



A Mépog

1. 'Eva epyaoTtnpiakd apagdkl KTUTTG o€ eUTTOdIO Kal yupilel TTiow. To PETPO TNG
TaXUTNTAG TOU Ahagiou Aiyo TTpiv Tnv TTpookpouon givail 0,50 m/s kal apéowg HETA TV
o1moBodpounon Tou 0,45 m/s. H pada Tou apagiou civar 0,750 kg.

EUMOSL0
apoEakL

e -

Sladpopog

(a) Na utroAoyioete Tn HETABOAN TNG OPUNAS TOu apaéiou.
(2 povadeg)

yia opOn avrikardoTaon otn oXéon AP = m (Vrea, — Vapy.)

1 pov.
yia op06 atrotéAeopa ue2 4 3 o.Y. 1 pov.
Tapadsiypa:

AP=0,750 - (-0,45-0,50)= /4 0,750 - (-0,95) = /10,750 - (0,95) =
=-0,71 kg-m/s /4 0,71 kg-m/s

(B) O xpovog auykpouong Tou apagiou pe TO €UTTodIo eivalr 0,50 s. Na
xpnoiuoTtromoete Tov 3° vopo tou NeUTwva yia va uttoAoyioste Tn péon duvaun
TTOU BEXETAI TO EUTTOSIO ATTO TO APALAKI.

(3 povadeg)

yla avagopd (R @aivetal oTig TPAgelg, | pe didvuopa o€ KATAAAnAo
oxAua) 0TI n duvaun oTo eUTTOdI0 €ival icou HETPOU Kal avTiBeETnG @OpPAag | 1 pov.
ME TN dUvVaUN TTou SEXETAI TO APASAKI.

yia opBn avrikardotaon otn oxéon F = AP/At 1
MoOV.

yia op06 atrotéAeopa. [traipvel TR Movada povo oOrtav  €d€ige | 1 pov.
TPONYOUUEVWG OTI dUvaun o gumodio = -duvaun orto apagdaki. To
O@AApa dev peTapépeTai]

Tapadsiypa:
duvaun oTo gutodio = -(-0,71/0,50) A avrioToixa -(0,71/0,50)

= 1,4 N. A=-14N




2. Mia TTAaT@Opua TTEQIOTPEPETAI XWPIG TPIBEC pE ywviakn Taxutnta 2,0 rad/s. H poth
adpavelag TNE TTAATPAPHAC WS TTPOS ToV GEova TIEPIOTPOPRAC TNS eival 0,040 kg-m?.
(a) Na uttoAoyioeTte TO HETPO TNG OTPOYOPUNAS TNG TTAATPOPHAG.
(2 povadeg)

yiO TNV avTiKaraotaon otn oxéonl =l w 1 pov.
yia To op06 atmrotéAecua 1 yov.
TTAPASEIYHA:

L=0,040-2,0 (1 pov.)

L =0,080 kg'm?s (1 pov.) [Bewpeital owaTo Kai To L = 0,08 kg-m?/s]

(B) ‘Eva koppdT TTAaCTEAIVNG A@AVETAI VA TTECEI ATTO PIKPO UWOG KAl TIPOCOKOAAATAI
oTnVv TTAQTPOPUA.

agovag TTEPIOTPOPNG ~_

-

TTAQOTEAIVN
Jo —

_—— TTAAT@OpUA

W

H poty adpdveiag Tng TTAAOTEAIVNG WG TTPOG TOV Afova TTEPIOTPOYPNS TNG
mAarpdppac gival 1,5x10° kg:m?. Na uTToAOYioETE TO PETPO TS OTPOPOPHAC TNS

TTAaOTEAIVNG.

(3 povadeg)
yld TNV aVvTIKATAOTAON OTOV VOUO 31aTAPNong TG OTPOPOPHNG 1 pov.
yIa TO ATTOTEAECHA TNG VEAG YWVIAKAG TAXUTNTAG 1 pov.
yla TNV €Upeon TNG OPOAG TIMAG TNG OTPOPOPHNAS TG OPAiIpag 1 pov.
Tapadelypa:

0,080 = 0,040 - w + 1,5x10™ - w [T0 OQAAYQ SEV PETAPEPETA]
w = 1,928 rad/s /N pe TepilocdTEPN AcTIToéPEIO W=1,9277 rad/s
L =1,5x102- 1,928 = 2,9 x10° kg'm?/s




3. O TaAaVTWTAG TOU OXNUATOG EKTEAEI ATTAR apuovIKr TaAdvTwon. To CwPa KIVEITaI O€
opICOVTIa ETTIPAVEIQ XWPIG TPIREG.

(a) To eAatiplo utrakouel otov vopo Tou Hooke. Me Bdaon tov vopo autd va
€ENYNOETE YIOTI O CUYKEKPINEVOS TOAQVTWTAG EKTEAET ATTAR ApPoVIKA TOAAvVTWOT.
(3 povadeg)

n pévn duvapn otov agova X gival n duvaun Tou eAarnpiouv F=-kx/ } F=kx 1 pov
n Oouvaun auth €xel T popen ZXF=-Dx {dpa e&ivalr kai n &Uvaun
£Tavapopac} 1 pov.
MNa avag@opd oto 611 IKavoTtrolgiTal n ouvlnkn A.A.T. .

HoV.

(B) H petardétmon x Tou TaAavTwTh atmo 1N B€on 100ppOTTIOG TOU O ouvAPTNON MHE
TOoV Xpovo t, divetal atrd mn oxéon x = 0,020 nu(15,7t), 6TTOU O XPOVOG PETPIETAI
oe OeuTtepOAeTTa. Na XPNOIPMOTIOINCETE TN OXEON AUTA VIO VO UTTOAOYIOETE TOV
XPOvo TTou XpelddeTal 0 TAAAVTWTAG YIa va PETATOTTIOTEN a1Td TN BE0N 1I00pPOTTIag
TOU, OTO PIOO TTAGTOG TNG TOAAVTWONAG TOU.

(2 povadeg)

yia opBn avtikardoTaon otnyv €§icwon /| Xpion Tou KUKAou 1 yov.
yia 0p06 atroTéAeopa 1 yov.
Tapadeiypa:

0,010=0,020 nu(15,7t)

t=0,0333s /0,033 s




4. 2T0 €PYAOTAPIO QUOIKAG TTPAYUATOTIOIEITAl TO TIEipapa Tou Young. 210 OXAUaA
@aivovTal Ol PWTEIVOI KOl OKOTEIVOiI KPOOGTOi TTou dnuioupyouvTal oTnv 086vn.

nnyn
laser

To oxnuo dev
€xeL oxeblootel
UTO KALpaKa.

mAakiSlo SuTAng
OXLopNg

OKOTELVOG KPOOGGOG

dWTELVOG
Kpoooog

I

(a) Na egnyioete yiati dnuioupyouvTal QWTEIVOI KOI OKOTEIVOI KPOOGOIi OTO TTEIPANQ

auTo.

(3 povadeg)

yia ava@opd o€ CUHBOAR TWV KUMATWY a1Td TIG U0 OXIOHEG.

1 pov.
yIa ava@opd o€ EvioXuon Kol QWTEIVO KPpoooo6 oTav AQ=2KTr /i o€ @don
/q Ax=Kk-A 1 pov.
yla ava@opd ot& amoéocBeon Kal OKOTEIVO Kpoood otav Ag =(2k-1)mw /A
avTtiBeon @daong /Q Ax = (2k-1)-A/2 1 pov.

(B) 'Evag pabntig utrooTnpidel OTI 01 PWTEIVOI KOl OKOTEIVOiI KPOOOTOI ival JEyIoTa
Kal EAdxI0Ta evOC OTACIUOU QwTEIVOU KUPaToS. Na eionynBeite duo Adyoug yia
TOUG OTTOIOUG AUTO TTOU UTTOOTNPIfEl 0 HabnTrg dev gival opBo. (2 povadeg)

1 povdda yia KABe pia EICARYNON ME MEYIOTO 2 HOVADEG.

e TO 2 KUpaTa dev d1adidovral o€ avTifeTeg KaTeuBUvoElg /| Ta KOpATA
Tou cUpBAAouv éxouv Sia@opeTikEG dieuBuvoelg diadoong.

e TO MAKOG KUMOTOG TNG AKTIVOBOAIAG gival TOOO HIKPO TTOU av Tav
OTAOCIMO, T SI1AdOXIKA MEYIOTA TTOU aTréEXOUV A/2, dev Ba pTTOopoUoE va 2 pov.

gival S10KPITA ME YUHVO OQBaAUO.

e yIOTi av TAV OTACIYO, TOTE N ATTOOTAOT METASU SUO S1adOXIKWV
QPWTEIVWYV Kpooowyv dev Ba divoTav atré Tn oxéon Tou Young aAAd Ba

nTav ion pe A/2.




5. Z& éva TTAOOTIKO aua&dki £xel TOTTOBeTNOEI PETAAAIKO TTAQiCI0. To apagdki KiveiTal pe
oTaBepr) TaxUTNTA KAl TO TTAQiCIO TTEPVA PECQ ATTO OPOYEVEG HayvNTIKO TTEdIO.

.......................................................

B @ TiEPLOXN HAYVNTLKOU

mAaiolo nediou

icbopd klvnong tou apaélou

—

(a) H payvntiki pony @, mou diatrepva 10 TTAaiolo divetal atrd Tn oxéon @ = B-S.

(1) Na ypawete Tn govada uéTpnong Tng HayvnTikng Pong.
(1 povada)

| Wb /i oAoypdpwg [ 8ekTd T0 T.m?] | 1 pov.

(i1) Na egnynoeTe TG PETABAAAETAI N payvnTIKE por TTou diatrepvd 1o TTAQICIO
KaBwg autod eEEpxeTal atmd To PayvnTiko TTedio.
(2 povadeg)

MNa ava@opd o€ peiwon TNG HAyVNTIKAG PONRS 1 pov.

MNa avag@opd o€ e§dpTnon TnG payvnTiking pong (P) amé 1o eupadd S

1 pov.

(B) 1o TTAdiolo, kaBwg e¢épxeTal atrd TO PayvnTIKG TTEdio, emmayeTanl Ttdon. Na
oXeOIAOETE PIa AAAN TTEIpapaTiky) dIATALN TTOU UTTOPEITE VA TTPAYMATOTTOINCETE
oT1o epyacThpio TNG PUOIKAG OTNV OTToIa va UTTopEl va dnuioupynBEei eTTaywyikA

Tdon. Na ovoudoeTe Ta Opyava-CUOKEUEG TNG BIATAENG.
(2 povadeg)



yia opBn diaragn. 1 pov.

Moapadsiypa:

TTNVio-padopopPog HayvATNG

/A TTVio-TTNViO hE PTTaTapia Kol OIOKOTITN

/A oUppa va KOBEI HayvNTIKEG YPOUMES Jayv. TTeEdiOU payvATn
/4 611010 AAAN 0pBI didTagn

yia opO1] ovOUOCia TWV CUOKEUWV 1 pov.

6. 210 OX\pa 10 auatdakt A €xel pala 0,75 kg kar kiveital pe Taxutnta 0,30 m/s. To
auagakl B éxel pala 1,5 kg kai kiveitar ge taxutnta 0,10 m/s. Ta duo apagdkia
KivouvTal oToV id10 dIadPOoN0 XWwpPIg TPIREG.

Katd Tn ouykpouon Twv dUO apagiwv To EAATAPIO TTOU Eival OTEPEWMPEVO OTO AUAEAKI
B ouoTtrelpwvetal. H ouoTreipwaon Tou eAatnpiou €ival gEyIoTn TN OTIYUR TTOU Ta dUO
auagakia Kivouvtal he Tnv idia taxutnta. H taxutnta auth €ivai 0,17 m/s.

(a) Na emBepaiwoete pe T BoriBeia Tou 1o KATW diaypduuatog Ot n TaxuTnTa Twv
OUo apagiwv 6Tav N cuoTrEipwaon Tou eAarnpiou gival yéyioTn, €ivar 0,17 m/s.
(2 povadeg)

Oppr} TOU GUOTHHATOG OpHH TOU GUCTIHHOTOS

OE JLOL XPOVLKH OTLYHNA o€ pLat GAAR XPOVIKR

otyun

SiveL tnv

yia avayvwpion Tng apxng diatnpnong tng opung ( Pa+Pg = Pgyor) 1 pov.

yid owoTh avtikatdoTtaon otn oxéon Pa+Pg = Pgyor. Kal emifefaiwon tng | 1 pov.
TIMAG 0,17 m/s

mapadsiypa:
0,75-0,30+1,5-0,10 =(0,75+1,5) - v
u=0,17 m/s




(B) Na epapuooete TNV apxr d1atnenong TG EVEPYEIAG, YIa va UTTOAOYIOETE TN
MEYIOTN eAAOTIKA OUVAUIKA EVEPYEIQ TTOU ATTOBNKEUETAI OTO EAATAPIO.
(3 povadeg)

yia avayvwpeion 0TI OTO TTPWTO OTASIO N EVEPYEIA €ival KIVATIKA KAl OTO 1 yov.
0eUTEPO OTADIO KIVNTIKA KAl SUVAMIKA.

yla owoTh avTikatdotaon otnV eiowon Eva + Exve = Exvas + Esuv. 1 pov.
YIa OwWOoTO ATToTEAECHA 1 yov.
Tapadsiypa:

% -0,75-0,30% + % - 1,5 - 0,10° = %4 +(0,75+1,5) - 0,177 + Esuy pey.
Esw = 8,7x107° J.

7. Yag {nteital va ekTeAéTETE £va TrEipapa yia va atrodeifete Tnv Apxn Alatipnong Tng
Mnxavikng Evépyelag. 210 OxAua @aivetar n  Treipapatiky didragn 1Tou  Ba
xpnoigotroinoete. H potr adpdavelag TG TpoXaAiag gival yvwoTHh.

XApaKag )
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HAekTpOVIKOG
YTToAOYIOTAG
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Cuyapia :

dlacuvdeon

(a) Na ypdayete TIC €€l0WOEIG yIa TN PAPUTIKA BUVAMIKN E€VEPYEIQ KAl TNV KIVATIKA
EVEPYEIQ:

(1) Tn omiyun TTou Ta Bapidia agrivovtal EAeUBepa va KivnBouv.
(1 povada)




Yio 0pBEg e§loWOEIG. 1 pov

Tapddelypa:
Es=mgh /fnEs=mgh, {kal Ex=0}

(i1) Tn oTiyun 110U TO XaPTOVI DIEpXETAl ATTO TN PWTOI0dO.
(2 povadeg)

yia opBég e§ilowoelg. [AekTh) pOVO N g§iocwon oTnv oTroia divetal AVOAUTIKA
TO ABpoIoHa TWV SUO evePYEIWV] 2 MOV.

TapddeIypa:
META Es=0, /{ Es =mghy, (1 pov.)

Ex = % | w? (/4 V2P + e mv? (1 pov.)

(B) Na avogépeTe Ta QuUOIKG UEYEDN Ta oTToia Ba UETPAOETE OTO TTEipaAPd oag.
(1 povada)

yia ava@opd o€ TTAPN OVOUACIa TWV HEYEOWV. 1 yov

Tapadeiypa
hl, h2 | yévo n améoTacn h, TNG apxIKAS B€ong Bapidiwv Kai diddou.
TaxutnTa v (/N X, t), uada Bapidiwwv m, akTiva TPOXaAiag r.

(y) Mapd TIG TTPOCEKTIKEG JETPAOEIG KAl TOUG OWOTOUG UTTOAOYIOHOUG OAG, N MNXAVIKNA
EVEPYEIO TOU OUCTHUATOG TTOU PEAETATE deV TTapApPévEl OTABePr Katd Tn didpKeia
TOU TTeIpdpaTog autou. Na avagEpeTte Eva Oavo AGyo yia TOV OTT0I0 N UNXAVIKI)
evépyela dgv diatnpeital.

(1 povada)

MNa avagopd o TpIREG /R avrioTaon aépal/ | CUCTNHATIKO CPAAp
1 yov.




8. Z& pia atrd TG e@appoyES TnG PuoikAg oTnV laTPIKA, XPNOIYOTTOIEITAI JIa KAThyopia
EYKAPOIWY KUPATWY. 2TO OXNHA QAiVETAI £va OTIYMIOTUTTO £VOG TETOIOU KUUATOG, TTOU
O10QideTAI OTOV AEPA.

+—>
20,0m

H pikpoTepn opIfOvTia UTTOdIAIPECN TOU TETPAYWVICHEVOU XAPTIOU TOU OXAMATOG €ival
4,0 m.

(a) Na xpno1uoTroINoETE TO OXAMA YIO VO UTTOAOYIOETE TO PAKOG KUPATOG.

(1 povada)
yia opOni arrdvrnon 1 pov.
Tapadsiypa:
20-4=80,0m

(B) H ouxvéTtnta Tng TTNYRG Tou KUpaTog gival 3,75 MHz.

(i) Na utroAoyioeTe TV TaxUTNTA TOU KUPOTOG.
(2 povadeg)

MNa avrikardotaon otn oxéon v=A. f 1 pov.

Op06 atmotéAeoua 1 pov

mapadeiypa:
v = 3,75x10°%-80,0
= 3,00x108 m/s
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(if) Na avagépete U0 AGYOUG yia TOUG OTTOIOUG AUTO TO KUMA eV €ival NXNTIKO.
(2 povadeg)

yia 1o 011 S1aKpivel 6TI TO NXNTIKO gival SIAUNKEG KUPA EVW TO TTIO TTAVW
KUHO avagpépeTal OTI gival EYKAPOI10 KUMA. 1 pov.

yla ava@opd oTo OTI N TaXUTNTa Tou KUPOTOS autoU gival 3x10° m/s v Tou
AXOU gival TTOAU HIKPOTEPN.

[6ev diveral povada otnv avagopd OTI n ouxXvoTnTa AQUTOU TOU KUMOTOG
gival peydAn]

1 pov.

9. ‘Eva peTtaAAIKO TTAaiolo TTepIoTpEPETAI JE ouxvoTnTa f, H€OA O OPOYEVES PayvNTIKO
medio. H 1don ota dkpa Tou Kataypd@etal amo Eva aiodntipa Tdong Kal gaiveral
oTnv 086vn Tou UTTOAOYIOTH, OTTWG DEIXVEI TO TTIO KATW OXAMA.

Taon

Vo

/ N\ /\
AN ERVARY /1N
\ 7/ \ [/ eovps

N/ \/

H péyiotn iy TG t1adong Vo, yia 5 dIaQOPETIKEG ouxVvOTNTEG f, TNG TTEPIOTPOPNAG TOU
TTAQICIOU KOTAYPAPETAI OTOV TTIO KATW TTIVAKA. 2TOV TTiVAKA KATAYPAPETAI £TTIONG O
XPOVOG t, HIag TTAAPOUG TTEPIOTPOPNG TOU TTAQITIOU.

1 2 3 4 5

Vo (MV) 1900 1600 1300 1000 700
t (ms) 40 48 60 78 110
f (Hz)

Volf (V-s)
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(a) Na cuptmmAnpwoete oT10 TETPAdIO 0ag o€ Hz, TNV TIuN TNG ouxvotnTag f ye Tnv
OTTOIa TTEPIOTPEPETAI TO TTAQICIO O€ KABE TTEPITITWON.
(2 povadeg)

yla avTioTpo@n Tou t
1 pov.

YIO HETATPOTIA TOU MS O€ S Kal 0pBEG TIMEG TNG f. 1 yov

f (Hz) 25 21 17 13 9

(B) Na ouptAnpwoete o010 TETPAdIO ©a¢ TIGC TIMEG Tou TINAikou Voff o¢
povadeg V-s. H ammrdvinon oag va 600¢i e akpipeia evog onuavtikou yneiou.
(1 povada)

yia opBEg TINEG TOU TTNAIKOU O€ povadeg V-s. 1 pov.

Volf (V-s) 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08

(y) Me Baon Tig TiéG Tou TTnAikou Voff TTou uttoAOoyioaTe, va €EnyNOETE TTWG €EAPTATAI N
MEYIOTN TIMA TNG TAONG ATTO TN OUXVOTNTA TTEPICTPOPNG TOU TTAAICIOU.
(2 povadeg)

yia ava@opd o oTafepo6 nAiko. 1 pov.

X 5 Vo &i I f.
Yia avayvwpion o011 n Vg gival avaAoyn Tng 1 pov.
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10. 21NV nAeKTPIKN KIBAPQ TOU OXAMATOG (a), @aivovTal TPEIG OEIPES ATTO TIMvia Ta OTToid

BpiokovTtal akpIBwS KATW atmd TIG XopdEg TG KIBdpag. To oxAua (B), dcixvel o€
TAdyia oyn kal o€ peyéBuvon éva TTnvio TNG KIBApAG, Pe TN METAAAIKN Xopdr OTO
TTAvW PEPOG TOU.

N HETAAALKN xopbn KBApag
e |

S .
i

\ T(POG EVLOYUTH

Kol nxeia.

ninvio

(o) nAekTpKA KOGpa (B) éva nnvio kot xopdn oto mavw pépog Tou

O payvATNG TTOU BPICKETAI EVOWUATWHEVOS OTO TInvio, dnuioupyei NOTIo kKal Bopeio
MayvnTIKG TTOAO OTO TUAPA TNG XOPONG TTOU BPIioKETAI AKPIBWS TTAVW aTTd TO TTNVIO.
AuTO TO TUAMO TNG XOPOdNG eival €vag PayvATng, O OTToiog TaAAvTWwVETAl OTAV O
KiBapiotag TpaBd tn xopdr. Kabwg n xopdr TaAavTwveTal, OTO TINVio €TTAyETal
NAEKTPIKO peUpa. To emaywyikd peupa aAAadel @opd e Tnv idla ouxvoTnTa PE TNV
otroia TaAhavrwvetal n Xopdr). Or PeTOBOAEC QUTEC TOU NAEKTPIKOU PEUPATOG
peTapiBdlovral o€ €va €VIOXUTH KAl O€ nXeia, OTa OTToia TO NAEKTPIKO peUua
METATPETTETAI OE NXO.
(a) Na avagepbeite otov vopo Tou Faraday yia va €EnyAoeTe yiati €TAyeTal
NAEKTPIKO peUUQ OTO TTNVio.
(3 povadeg)

yia avagopd o611 n TaAdviwon Tng Xopdng odnuioupyei audopciwon/
METABOAR TNG HAYVNTIKAG PONG OTO TTNVio.

1 pov.

yla ava@opd otov vopo Tou Faraday oUp@wva ME TOV OTTOIO ETTAYETAI TAON
OoTA AKpa TOu TTRViou {n otroia au§opsiwveral/ peTafaAAeTal}.

1 pov.

yiO ava@opd oTo OTI ETTAYETAI PEUMA ETTEISH TO KUKAWMA €ival KAEIOTO.

1 pov.
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(B) To emaywyikd peupa, agou evioXubei, BETel o€ TaAdvTwon 1o diId@PaAyHa TOU
nxeiou. Na €¢nynoeTe Pe TToI0 TPOTTO N TAAAVTWON Tou dla@PAyuaTog TOU NXEiou

TTAPAYEl TOV X0 KAl JE TTOI0 TPOTTO O NXO0G PTAVEI OTA AUTIA TOU AKPOATH.

(2 povadeg)

{Mép1a TOU aépa Kovrd oTo Odid@paypa TiOEvTal O€ TOAAVTWON ME

aTTOTEAEOHA Va} SNUIOUPYOUVTAI AUSOUEIWOEIG TNG ATHOCPAIPIKAG Trieong /| 1 pov.
TTUKVWMOTA KAl ApAIWHATH TWV JOopiwV

Ta kOpata /| n diatapayxn, diadidovralr otov aépa /| EAAOTIKO HECO {JE
OTTOTEAEOMO OI  OQUSOMEIWOEIS TNG OTHOOQAIPIKAG  TriEcng  Trou
OnuIoupyouUVTal OTO AUTI TOU AKPOOTH /i TA TTUKVWHATA KAl APAIWMATA TOU | 1 Hov.

aépa TTou @TAVOuv OTO auTi, va digyegipouv 1O aI0ONTAPIO O6pyavo TnG
OKONG}.

MEPOZ B": AmorteAcital ard 5 epwTRo€Ig TwV 10 povddwyv n Kabeuid.

11. >ag¢ ¢nreital va PEAETAOCETE TOOO BewpPNTIKA, OCO KOl TTEIPAUATIKA TNV KEVTPIKN

eNAOTIKA KpoUOoN PUETAEU OUO CWUATWY dIAPOPETIKNG HALAG.

A. INa 1N BewpnTIKA HEAETN BiVETAI TO TTIO KATW HOVTENO:

Mia pikpy o@aipa A, palag mp = 0,050 kg, oUYKPOUETAI KEVTPIKA WE MIA AKivnTn

o@aipa B, pafag m, = 4,0 kg.

Vir= 3,0 m/s _ obaipa B
&
obaipa A M= 0,050 kg mz= 4,0 kg

Mpiv TNV Kpouon n o@aipa A Kiveital ge Taxutnta uqy = 3,0 m/s evw n ogaipa B

gival akivnrn.

O1 TaxuTtnTEG TWV U0 CPalIpwyV A Kal B petd Tnv kpouaon divovTtal avTioTolXa ato TIG

e€lowoelg
m; —m,
Uy, = ——v
Mo m +m,
2m1
Uy, = ————0
T my4+m, T

Na XpNOIUOTTOINOETE TIG EEI0WOEIG Kal Ta dedopéva TTou oag divovTal yia va:

(a) YTroAoyioete Tnv TaxUTNTA TNG KABE OQAipag META TNV Kpouon.

(2 povadeg)
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yia opOf} avTikardoTaon oTn oxXéon Kal opB6 atroTéAEoHA TNG Uy,
u1, = [(0,050 — 4,0) / (0,050+4,0)] - 3,0 =-2,9 m/s. 1 pov.

Yia opBn avTikatdoTaon oTn oxéon Kal op8od atmoTéAEoHA TNG Uz,
Uz, =[2-0,050/ (0,050 + 4,0)] - 3,0 =0,074 m/s 1 pov.

(B) Mepiypawete TNV Kivnon Twv dUO O@AIpwWY HPETA TNV €AACTIKA TOUG Kpouon,
OUYKPIVOVTAG TIG TAXUTNTEG TOUG JE TNV APXIKI TaxUTNTA TG 0@aipag A.

(4 povadeg)

[c@dApa oTo epwTnUA (a) PTTOPEI VA £XEI WG ATTOTEAECHA TNV ATTWAEIN TWV
HOoVvAdwV oTO gpwTnuaA (B)]
yla avagopd oto OTI n o@aipa A KiveitTal TTpog Ta Triow /i aploTepd /i
ApVNTIKG JETE TNV Kpouon 1 pov.
YIO aVO@OPA O€ HETPO TNG U1y = TO METPO TNG U1r 1 pov.
yla ava@opd oTo OTI n o@aipa B Kiveital mpog Ta ymrpooTtd /i 5£1d /R BeTIKA 1
META TNV Kpouon HoV.
YIO ava@opd O€ Uz, K Uiy

1 pov.

B. lNa tnv Treipapatikn PEAETN TNG €AAOTIKAG Kpouong METAatU OU0 CWHATWV
OIaQOPETIKAG HAlag, oag ¢nTeital va XPENOIMOTIOINCETE UANIKA TOU €pyaoTnpiou
Quoikng, yia va oxedIdoeTe £va TIEipaPa TTOU va TTPOCOMOIAdeEl e TO BewpnTikd
MOVTENO.

(a) Na oxedidoete TNV TreIpapaTiky dIAtagn 1mou Ba XPNOIKOTIOINCETE KAl vd
ovoudoeTe Ta dIAPOPA PEPN TNG.
(2 povadeg)

yia TTAfRpn opOn didatagn.

[yia va 800ei n povada omwodATTOTE Ba TPETTEl VO QAIVETAI TTWG 1 uov
EMITUYXAVETAI N EAAOTIKA KPOUOT Kal 6Tl Ol JAdeg TwV dUO CWHATWYV gival HOV.
O10QOPETIKEG]

yla cwoThH ovopaoia pepwv TG didtagng Trou oxediaoe [EoTw Kal av dev

gival TARPNg n Sidragn] 1 pov.

(B) Na ypawete dUO BUOKOAIEG TTOU Ba OUVAVTACETE, WOTE VO TTETUXETE TTEIPANATIKA
TNV idla akPIBWS €AAOTIKA KPOUON TTOU WEAETACATE OTO MO TTAVW BewpnTIKO
MovTEAO.
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(2 povadeg)

1 povdda yia KaBe pia atrd TIg o KATW duokoAieg. MéyioTn BaBuoAoyia 2
MOVAdEG.

duokoAia va BpeBouv pddleg pe Adyo 80/1,
utTapén TpIBwy, 2

. . . . MOoV.
Oev EMTUYXAVETAI TEAEIA EAQOTIKI) Kpouaon,
OEV ETTITUYXAVETAI TEAEIA KEVTPIKI Kpouaon,
ATTOUCIa TETOIWV OQAIPWY OTO EPYACTHPIO,
MN METPAOIUN TaXUTNTa TOU B owpaTtog €1meidn gival TToAU JIKpPA,
GAAN OWOTH aTTAVTNON
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12. AUO paBATPIEG MEAETOUV TNV TAAAVTWON €VOG OTTAOU EKKPEUOUG. TO EKKPEUES EXEI
pala 4,0 kg. H pia ammdé 1 yabntpieg uod Pe TO OTOPA TNG, TTEPIODIKA Kal
OlaKeEKOPUEVA, WE OTABEPH ouxvoTnNTa OTn MAlA TOU EKKPEUOUG. To TTEPIOdIKO
Quonua diapkei yia 40 TTePITTOU OEUTEPOAETTITA. TO EKKPEPEG APXiCEl va TAAAVTWVETAI
ME TO TIAGTOG TOU va MPETARGAAETAI OTTWG QAIVETAI OTNV TNO KATW YPOQPIKNA
TTapdoTaon.
8

__ 6

€ 1 .

= ~ N\ A

L~~~

g 421 v \HJ vV B

* 6
8
0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

Xpovog (s)

(a) Na egnyfoete yiati apxikd 1o TTAATOG TNG TAAAVTWONG QUEAVETAI Kal TEAIKA

MEIWVETAL.
(4 povadeg)

yla ava@opd o€ ouxvoTnTa TOU @QUOd ion N TrepitTou ion ME Tnv
1I81oo0uXVvoeTNTa TOU TAAAVTWTA /N {eTeId éXw g§avaykaopévn TaAdviwon}
£XOUME QAIVOMEVO CUVTOVIOHOU. 1 pov.
[0ev Traipvel povada av yivel atrAf ava@opd oTo uUonua]

YIO ava@opd 0€ CUCCWPEUCT) EVEPYEING OTOV TAAAVTWTH

1 yov.
yia OUOXETION eVEPYEING-TTAATOUG TAOAGVTWONG 1 yov
yia ava@opd OTlI OTav OTOMATA VO QUOA HEIWVETAI TO TTAATOG ETTEIdN
UTTApXEl atTwAsgia evépyelag /q emeidn n TaAdvTiwon gival @Bivouoa, Adyw 1 pov

TPIBWV R/Kal avtioTaong aépa.

(B) Mg Baon Tn ypa@ikA TTapdoTaon va:

(i) YTroAoyioete TNV TTEPiodO TAAAVTWONG TOU EKKPEUOUG.
(2 povadeg)
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yia Xprnon Ttou TnAikou: XpOVvog/#TOAAVTWOEWV [va TTapel TOUAAXIOTOV 2 | 1 pov.
TAAAVTWOEIG]

yia 10 0p06 atrotéAsoua 1 pov.

TapddeIypa:
T=10/4
=2,5S

(if) NpoodiopiceTe TO HEYIOTO TTAATOG TOU EKKPEPOUG.

(1 povada)
6cm 1 pov.
(i) YTTOAOYIiOETE TN PEYIOTN EVEPYEIQ TTOU OTTOKTA TO EKKPEWEG.

(3 povadeg)
yia opBn avTiKardoTaon Kal UTTOAOYIOHO TNG KUKAIKAG ouxXvOoTNTAG 1 pov.
yia opBn avTiKardoTaon Kal UTTOAOYIOHO TG oTaBEPAg TG TAAAVTWONG 1 pov.
yia opBn avTiKardoTaon Kal UTTOAOYIOHO TNG EVEPYEIOG 1 pov.
Tapadsiypa:
w=2m/25=251327rad/s
D= 4,0-(2,51327)* = 25,266 N/m
E= % - 25,266 - (6 -10%)? = 0,05J /A 0,045J
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13. AUO paBNTEC €TTIXEIPOUV VO WETPAOOUV TNV ETITAXUVON TNG
BapuTNTag XPNOIUOTTOIWVTAG TO OTTAG €KKPEPEG TOU dITTAAVOU
OXNMaTog.

(a) Na oxedidoete T0 eKKpEPEG OTO TETPAdIO O0AG Kal va OeiteTe
OTO OX€OIO TIOIO €ival TO PAKOG TOU EKKPEUOUG TTOU TTPETTEl VO
METPOUV Ol HadnTEG.

(1 povada)

yia cwoTo oxedlaoud 1 pov.

(B) O évag amd Toug PaBNTEG €lIoNYEITAl VO XPNOIYOTTOINOOUV EKKPEUN ME OO0 TO
ouvaTtov peyoAuTepo pnkos. Na avagépete dUO AOYOUG yIa TOUG OTTOIOUG N
€1I0QyNON auTh €ival CwaoTr.

(2 povadeg)

1 povdda yia KABe pia EI0YNON ME MEYIOTO 2 HOVADEG. 2 pov.

Tapadsiypa:

e UEYAAO TO HAKOG TOU EKKPEUOUG MIKPOTEPO TO ETTi TOIG EKATO OPAAUQ

e UEYAANO TO PAKOG TOU EKKPEUOUG PEYAAN TTEPIODOG MIKPOTEPO TO ETTi TOIG
eKaTO OQAANQ

e UEYAAO TO PNKOG TOU EKKPEUOUG EUKOADTEPN ETTITEUEN MIKPNG YWViag yIa va
gival n tahaviwon AA.T.

(y) A6 TIG JETPAOEIG TTOU TTRPAV Ol HaBNTEG XApagav Tn ypagik TTapdoTaon Tou
TETPAYWVOU TNE TTePIddou T2, o€ oUVAPTNON PE TO PAKOS /, TOU EKKPEHOUC.
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T2 (SZ)

6,0 /

5,0 /

4,0 /

3,0
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5

(i) Na uttoAoyioete Tnv KAion TNG ypa@IKAS TTapAaoTacnG.

v

£ (m)

(3 povadeg)

yla peydAo Tpiywvo [TOUAdyioTov TO MICO MAKOG Tng £ubBtiag va
ATTOTEAEI TNV UTTOTEIVOUCA TOU TPIYWVOU]

1 pov.

yla To OTI OEiXVEl TIG TIMEG ATTO T YPAPIKN JE AETTTOUEPEIA

1 pov.

yia 0p086 arroTéAecpa [yivovTal SeKTEC TINES OTTo 4,0 péxpl 4,3 s°/m]

1 pov.

Tapadelypa:
(5,5-4,00/(1,35-1,0) =
= 4,3 {s°/m}

(ii) A6 TNV KAion va uttoAoyioeTe TNV €MTAXUVON TNG BapuTnTag.

(2 povadeg)

yia TV miAoyn 611, kKAion = 41°/g

1 pov.

yia 0p06 arrotéAeopua

1 pov.

mapadsiypa:
Am°lg = 4,3
g=9,2 m/s?
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(iif) Na eionynBeite U0 aAAayég oTn XApagn TNG Ypa@IkAG TTapdoTaong WOTE Va
EMTEUXOEI AKPIBEOTEPOG UTTOAOYIONOG TNG ETTITAXUVONG TNSG BapuTnTag.
(2 povadeg)

N KATOVOMRA OTTWG PAIVETAI TTIO KATW ME MEYIOTO APIONO HOVABWYV TIG 2. | 2 HOV.

e VIO avagopd oe Xdapagn TnNG eubegiog o€ PEYAAUTEPN TTEPIOXN TOU
TETPAYWVIOPEVOU XAPTIOU (2 HOVADEG)

e yia ava@opd o€ KaAUuTepn KAiyaka oTtov agova X (1 yov.)

e yia ava@opd o€ KaAUTEPN KAipaka oTtov aéova Y (1 pov.)

e yIO ava@opd o€ Xapacn KaAutepng eubeiag (1 pov.)
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14. Mia petaAAIkn papBdog AlN, palag m, YAKoUG ¢ Kal NAEKTPIKAG avTioTaong R, PTTopei
va oAIoBaivel xwpig TPIRES TTAvw o€ HETOANIKOUG aywyoug apeAnTtéag avtiotaong. Ol
METOAAIKOI aywyoi ToTTOBeTOUVTAI KOTAKOPUPA MéECA O€ OPICOVTIO OMOYEVEG
MayvnTiké TTedio, payvnTikAG emaywyng B, omTwg deixvel to oxnua. H pd&pdog
a@AveTal €AeUBeEPn va TTECEl KATOKOPUQPA, XWPIC va XAvel €Ta@n HME TOUug
METAAAIKOUG aywyoug.

X X X X X X
XB X X X X X
paBdog
X X A r X
{

X X X X X X
X X X X X X
X X X X X X
X X X X X X
X X X X, X X

Na eKQPAOCETE TIC ATTAVTAOEIG 0OG OTTOU XPEIAZETAl, WG CUVAPTNON TWV YVWOTWV
MeyeBwyv B, m, 7, R kai Tng emTdyxuvong TnG BapuTtntag g.

(a) Na oxedidoete oto TETPAdIO 0ag Tn pdpdo Al kai va Oe€ifeTe TN QOPA TOU
ETTAYWYIKOU PEUMATOC TTOU TN dlappEEl KABWG AUTH TTEPTEL.
(1 povada)

yia 3e€160TpOPN POpd 1 pov.

(B) Na €€nynoete TN @OPA TOU PEUPATOG TTOU OXEDIACATE OTO EPWTNHA ().
(2 povadeg)

[av €&nynoel 1o (B) (i) epwTnUa cwoTd BaBuoAoyeiTal pe piIa povada Kai
XAvel Tn 8eUTEPN €TEION ava@épBnke o€ Aavlaopévn @opd]

(i) To eppadév Tou TTAAICiOU PHIKPAIVEI APaA KAl N MAYVNTIKH por HECA OTTO | 2 JOV.
auté (1 povada)

(ii) {apa pe Bdon Tov Kavéva Tou Lenz} yia Tn diarpnon Tng pong, To B
TPETTEl VO AUSAVETAI TTPOG TA MECA dpd TO pPeUpa TrPETTEl va  gival
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oeg160TpoPo {ue Baon Tov Kavova Tou de§lov xepiou}. (1 povada)

m

(i) n payvnTIKA dUvaun oTa eAeU0epa NAeKTPOVIA TG PpARSOU gival TTPOG TO
akpo A /R TTAedvaopa BeTIKOU popTiou TTpog 1o Gkpo I (1 povada)

(i) apa n erayduevn Taon dnuioupyei oTo {e§WTEPIKO} KUKAWMA, peUpa
oeg160TpOoPo (1 povada).

m

(i) 6a dnuioupyeital payvnTik dUvaun TTPOG TA TTAVW WOTE va AvTITIOETAI
oTNV TITWOoN TnG pAapdou. (1 povada)

(i) Mg TOV KOVOvVa TOU OedloU XePIOU TPOKUTITEI OTI TO pPeUMA Egival
oeg160TpOPO. (1 povada).

(y) Na xpnoigotroifoete Tov vouo Tou Faraday yia va e¢ayayete Tn oxéon METAEU TNG
TAoNG TTOU ETTAYETAI OTA AKPA TNG PABdOU Kal TNG TaxUTNTAG TNG.
(2 povadeg)

E = =d(B =B
e {= d®/dt = d(BS)/dt} = Bedx/dt 1 wov.

=B/u
1 pov.

() Na e¢ayayete Tn oxéon METAEU TNG €vTAONG TOU NAEKTPIKOU PEUPATOG KAl TNG
TaXUTNTAG TNG PAROOU.
(2 povadeg)

I=B4u/R
1 pov.

(€) H paBdog kabBwg tEPTel atmokTd oTabepr) Taxutnta. Na egaydyeTe TNV €gicwon
TNG TaXUTNTOG AUTAG, WG CUVAPTNON TWV YVWOTWVY PEYEBWYV TNG EPWTNONG.
(3 povadeg)

yia e§icwon Tng dUvaung Tou BAPOUG KE TN MAYVNTIKA SUvaun.
mg = BI/ 1 pov.
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yla owoTHA avTikaTdoTaon Tou I: mg = B%? u/R

1 pov.
yia opBn egicwon
u=m-g-R/ B%? 1 pov.

15. Mia paBniTpia TpaBd pe dAKTUAO TOu BEEIOU TNG XEPIOU HIa XOpPdr TNG OKOUOTIKAG
KIBApag TNG. ZTn Xopdr dnuioupyeital oTAoINo KUPA, OTTWG @aivetal oTo oxnua (i).
H padnTpia kataypdeel pe aiobntipa rixou tn BepeAitudn ouxvoTNTA TOU fXOU TTOU
TTOPAYETAl ATTO TNV TAAGVTWON TNG XOPONG. 2Tn OCUVEXEID €TTAVOAQUPBAvEl TNV
TaAGvTWonN TNG idIag Xopdng o€ MIKPOTEPO WAKOG TNG, TTATWVTAG TNV o€ dldgopa
onueia TG e OAKTUAO TOU apIoTEPOU XEPIOU TNG OTTWG dEixvel TO oxNua (ii).

o

Xopdn

Xopdn

M%
(ii) DLl 1|

H pabntpia xapdooel Tn ypa@ik TTapdoTtacn Tng BepeAiwdoug ouxvotntag fo Tou

NXou, o€ ocuvapTnon Je To YAKOG L Tng Xopdr¢ tmou TaAaviwveTal. H e€iowon tng
3,2

KAPTTUANG TNG YPAQIKAG TTapdoTacng gival f, = —— .

5
L
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170 -
150 -
130 -

110 -

OgpeAwdng cuxvétnta (Hz)

—

—

0,30 0,35 0,40 0,45 0,50 0,55 0,60 0,65 0,70
uAKog (m)

(o)
o
L

(a) Na amrodeitete 0TI N BepeAdNG CUXVOTNTA TOU NXOU TTOU TTAPAYETAI OE KABE
TTEPITTTWON OivETAI ATTO TN OXEON:

v

fo=i

OTTOU U €ival n TaxutnTa d1adoong Tou KUPATOG OTn XopPor).
(2 povadeg)

yia ava@opd otn ouvenkn A = 2L 1 yov.

yia xpAon tng oxéong u =f - A kKai amwodeign tng fo = u/2L 1 pov.

(B) Na deigete 611 n TaxUTNTA d1AdOONG TOU KUMATOG 0T Xopdn cival 106,4 m/s.

(1 povada)

yia avTiTrapafoArn Twv 800 £§ICWOEWV KOl CWOTO ATTOTEAECHA 1 pov.

mapadelyua:
u/2=53,2 kai u=106,4 m/s

(y) Na utroloyioeTe TNV TEON TNS XOPOAS N OTToia €XEI YPOMMIKA TTUKVOTNTA 7,4x107
kg/m.
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(2 povadeg)

Yl CWOTH AVTIKOTAOTOON 0T oXéon u” = F/u 1 pov.
(106,4)* = F/(7,4x107%)

yia 0p06 atroTéAecpa 1 pov.
F=838N

(8) Na e¢nynoete yiati n ypa@iki TapdoTacn Oa PETATOTTIOTEI TTPOG TA TTAVW O€
MEYAAUTEPEG ouxVvOTNTEG OTAV auénOei n Tdon Pe TNV OTToia TEVTWVETAI N Xopor).
(2 povadeg)

yia ava@opd otn oxéon Tng OepeAiwdoug ouxvoTnTag Kal ThG Taong TnG | 1 pov.
Xxopdng [eite pe Adyia (n OepeAiwdng ouxvoernTa egivar avdAoyn Tng
TETPAYWVIKAG Pifag TNG TAONG), €iTE ME TNV £§iocwon fo~F1/2]

YIO TO CUPTTEPAOCHA OTI OTAV AUEAVETAI N TACT AUEAVETAI KOl ) CUXVOTNTA. 1 pov.

(€) TpaBwvTag TNV €AeUBePN X0PON KAl AKOUPTTWVTAGS TNV TAUTOXPova eAAPPE PE TO
OAKTUAO TOUu aploTEPOU XeploU OTO PECO TNG, N padATpia TN PAETTEl va
TAAQVTWVETAI OTTWG OTO OXAMA.

Na avrtAoeTe TTANPO@opIia atrd Tn YPAPIKH TTAPACTACN YIA VA UTTOAOYIOETE TN
OuUxVvOTNTAa TOU XOU TTOU TTAPAYETAI OTNV TTEPITITWAN AUTH.
(3 povadeg)
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[Evag atrd Toug TTI0 KATW TPOTTOUG aTToTEAEI 0pON aTTAVTNON TOU EPWTANATOC (€)]

yia €miAoyn TnG TaxuTnTag 106,4 m/s amré 1o (a) epwtnua (1 pov.)

yia €miAoyn: JAKOg Xopdng = A Kal a1rd Tn YPAPIKA OTI

MAKOg xopdng = 0,65 m. Apa A =0,65 m (1 pov.)
yia opB6 arrotéAeopa 163,7 Hz. (1 pov.) 3 pov.
Tapadsiypa:

f=106,4/0,65

=163,7 Hz

a1rd Tn YPAQIKA, N OEPEAILDING CUXVOTNTA TTOU AVTIOTOIXEI OTO HAKOG 0,65 M
TNG XopdNg, ival ~82 Hz [n emAoynR TG ouxvoTnTag amrd onueio (.x 80 Hz)
Kal OXI a1rd TNV KAMTTUAN va Bewpeital cwoTth] (1 pov.)
yla ava@opd o€ deUTEPN APHUOVIKA, 2X82 (1 pov.) 3 pov.
yia 0p06 atrotéAecpa f = 164 Hz (1 pov.)
yia emmiAoyn, pkog xopdng 0,325 m (0,65/2) (1 pov.)
yla ava@opd o€ eUpeon Ao Tn YPAQIKA TrapdoTaocn Tng BegpeAiwdoug
ouUXVvOTNTAG TTOU aVTIOTOIXEI O uKog 0,325 m (1 pov.) 3 pov.

yia 0p86 amoTéAeopa f~163 Hz. [n €mAoyn TG ouxvoTnTag amd onpeio (m.x
158 Hz) ka1 6x1 a1rdé TNV KAUTTUANR va Bewpeital cwoTh] (1 pov.)

27




